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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Ezt a kérdést most nem pattinthatja le valamelyik rendőri szervnek, 
amelyik aztán villámgyorsan - érdemi vizsgálat nélkül - le is zárja az ügyet!" című, K/8764. számú 
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 
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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Dr. Vadai Ágnes (DK) országgyűlési képviselő "Ezt a kérdést most nem pattinthatja le valamelyik 
rendőri szervnek, amelyik aztán villámgyorsan - érdemi vizsgálat nélkül - le is zárja az ügyet!" 
című, K/8764. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom
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LEGFŐBB ÜGYÉSZ
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DR. VADAI ÁGNES ÚRNŐNEK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Urnő!

A  2024.  július  hó  25.  napján,  K/8764.  számon  bejelentett  „Ezt  a  kérdést  most  nem
pattinthatja  le  valamelyik  rendőri  szervnek,  amelyik  aztán  villámgyorsan  -  érdemi
vizsgálat  nélkül  -  le  is  zárja  az  ügyet!"  című,  írásbeli  választ  igénylő  kérdésére  az
Országgyűlésről szóló 2012.  évi XXxvl. törvény 42.  §-ának (9) bekezdése alapján a
következőket hozom szíves tudomására.

Az   Európai   Bizottság   éves   jogállamisági   jelentése   Magyarország   Ügyészségét
érintően  több  pontatlanságot  és  valótlanságot  tanalmaz.  A  Legfőbb  Ügyészség  a
jelentés ezen részeit -köztük a korrupciós ügyekkel kapcsolatos, Ön által hivatkozoft
megállapításokat -a 2024. július 25. napján közzétett sajtóközleményben az alábbiak
szerint cáfolta,  illetve pontosítofta.

Magyarország Ügyészsége alkotmányos helyzetéből adódóan hierarchikus felépítésű,
mely szervezet  minden  egyes  ügyben  a törvények előírásait betariva,  szakszerűen,
politikai   befolyástól   mentesen  jár  el.   Amennyiben   bárkinek   ilyen   befolyásról   van
tudomása, tárja az ügyészség elé, azt alaposan kivizsgáljuk.  Felhívom a figyelmet az
ún.   Magyar   Péter  ügyre,   akinek   az   állítása   szerint   egy   ügyben   az   ügyészség
működését   politikai   befolyás   érte,   továbbá   politikusok   manipulálták   a   nyomozati
iratokat.   Ebben  az  ügyben  széles  körű  és  minden  részletre  kiterjedő  nyomozást
követően az ügyészség az eljárást megszüntefte.

A    korrupcióval    kapcsolatos    ügyészségi    határozatok    bírósági    felülvizsgálatával
kapcsolatban   kiemelendő,   hogy   a   felülbírálati   indítvány   benyújtását   követően   a
nyomozási  bíró dönthet úgy,  hogy a megtámadoft határozatot hatályon  kívül  helyezi,
így  ekkor  megindul  a  nyomozás,  vagy  folytatódik  az  eljárás.  Ez  a  döntés  kötelező
erővel bír.

Ha   a   felülbírálati   indítvány   alapján   a   bíróság   a   nyomozás   elrendeléséről,   vagy
folytatásáról  döntött,  és  a  nyomozó  hatóság,  ügyészség  ismételten  megszünteti  a
büntetőeljárást,   ismételt  felülbírálati   indítvány   benyújtására   van   lehetőség.   Ha   a



bíróság  úgy láti.a,  hogy a  megszüntető  határozat hatályon  kívül  helyezésének  lenne
helye, akkor a bíróság a határozat hatályon kívül helyezése helyett megállapítja, hogy
vádindítvány  benyúj.tásának  lehet  helye.  Az  ügyészség   ugyanis  nem   kötelezhető
vádemelésre,   ilyen   előírás   alkotmányellenes   és   az   ügyészség   függetlenségével
összeegyeztethetetlen volna. A felülbírálati indítványt benyújtó azonban vádindítványt
nyúj.that   be,   azaz   lehetősége   van   bíróság   elé   vinni   az   ügyet.   llyen   azonban   a
jogintézmény megszületése Óta egyetlenegy esetben sem történt,  ami egyértelművé
teszi, hogy minden vitatott ügyben az ügyészség törvényesen és helyesen járt el.

A  ,,magas  szinten"  elkövetett  korrupciós  ügyekkel  kapcsolatban  fontosnak  tariom
kiemelni, hogy a Bizottság szakértői ezzel kapcsolatban 2022. és 2023. években tettek
fel kérdéseket. Az ügyészség képviselőivel 2024. februárjában tariott megbeszélésre
megküldött kérdésekben  a  magas szintű  korrupciós ügyekkel  kapcsolatos adatkérés
nem  szerepelt,  így a fejleményekről  az ügyészség  nem  adoft tájékoztatást.  Maga  a
Bizottság  sem  friss  adatokra,  hanem  a  2022.  és  2023.  évi  jogállamisági  jelentések
megállapításaira hivatkozik.

Megjegyzendő továbbá,  hogy a  magyar Büntető Törvénykönyv nem  ismeri a  magas
szintű korrupció fogalmát, illetve annak egzakt definíciója a nemzetközi (uniós) jogban
sem  található  meg.  Az  ügyészség  továbbra  is  várja  annak  visszajelzését,  hogy  az
Európai Bizottság magas szintű korrupciós ügyekre vonatkozó érielmezése mit takar.
Az    ügyészség    egyébként    korrupciós    ügyekben    számos    vezető    beosztású
tisztségviselővel  szemben  emelt  vádat,  mely  ügyekről  a  sajtót  és  a  közvéleményt
tájékoztatta.

Budapest, 2024. augusztus02` napján
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